

Отзыв научного руководителя

на заочного аспиранта кафедры анестезиологии и реаниматологии ИПО КрасГМУ им. проф. В.Ф. Войно – Ясенецкого Довбыша Николая Юрьевича.

Довбыш Николай Юрьевич в 1996 году с отличием окончил Красноярскую государственную медицинскую академию по специальности лечебное дело. В 1997 году окончил интернатуру по специальности анестезиология и реаниматология на базе кафедры анестезиологии и реаниматологии ИПО Красноярской государственной медицинской академии им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого.

В Краевой клинической больнице города Красноярска Довбыш Н.Ю. работает с 1993 года. Свой трудовой путь начал в качестве медицинского брата в отделении реанимации для лечения больных с гнойно-септической патологией. С 1997 года продолжил работу в этом же отделении в качестве врача анестезиолога-реаниматолога.

С момента открытия в 2009 году в Краевой клинической больнице отделения нейрореанимации работает там заведующим отделением. С 2011 года заочный аспирант кафедры анестезиологии и реаниматологии ИПО Красноярского государственного медицинского университета им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого.

С момента начала работы врачом Краевой клинической больницы в 1996 году, являющейся клинической базой кафедры анестезиологии и реаниматологии ИПО Красноярского государственного медицинского университета им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого, принимал участие в научно-исследовательской работе, суммарно за весь период имеет 3 рацпредложения и 43 публикации в центральной и местной печати.

При выполнении кандидатской диссертационной работы на тему «Диагностика и интенсивная терапия вентилятор-ассоциированной

пневмонии у больных с острым нарушением мозгового кровообращения» Довбыш Н.Ю. проявил широкий научный кругозор, трудолюбие и настойчивость. Идея диссертационной работы принадлежит автору. Соискатель самостоятельно осуществлял отбор обследуемых больных и непосредственно участвовал в процессе их лечения. На этапах исследования самостоятельно проведены регистрация, расчет и статистическая обработка показателей оценки тяжести состояния по оценочным шкалам, газообмена и механических свойств легких.

Материалы диссертации докладывались на краевых, межрегиональных и международных конференциях, в достаточной мере представлены в научной печати (17 публикаций, утверждено одно методическое пособие для врачей). Наиболее важные результаты работы Довбыш Н.Ю. отразил в выводах и практических рекомендациях диссертации.

За период работы в Краевом государственном бюджетном учреждении «Краевая клиническая больница» города Красноярск Довбыш Н.Ю. зарекомендовал себя как квалифицированный практик, чуткий и отзывчивый коллега. Имеет многочисленные благодарности и поощрения, в том числе награжден Почетной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Владеет необходимым набором практических манипуляций, в том числе методикой катетеризации центральных и периферических артерий и вен, венесекцией, пункцией и дренированием плевральной полости, трахеостомией, дефибриляцией и др.

Научный руководитель,
заведующий кафедрой анестезиологии
и реаниматологии ИПО ГБОУ ВПО
«Красноярский государственный
медицинский университет
им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого»
д.м.н., профессор



А.И. Грицан